



# ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡΤΑΣ

ΑΓ.ΑΡΤΕΜΙΟΥ & ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗΣ, ΑΡΤΑ, Τ.Κ. 47132  
Τηλ. & fax: 2681079273, e-mail: eastynart@yahoo.gr



**Άρτα, 26-11-2021**  
**Αρ. Βιβλ.:2346**

## ΠΡΟΣ:

1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Παναγιώτη ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ (για ενημέρωση μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
2. Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ (για ενημέρωση μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

**ΘΕΜΑ: «Εκδήλωση για τη Βία κατά των γυναικών»**

Η Γραμματεία Γυναικών της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Άρτας για έκτη συνεχή χρονιά, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών, ανέλαβε να αναδείξει το μείζον θέμα του φαινομένου της βίας κατά των γυναικών και να τονίσει τον καταλυτικό ρόλο που διαδραματίζει η Ελληνική Αστυνομία στην καταπολέμησή του. Για αυτό το λόγο την 18:00 ώρα της 25/11/2021, διοργανώθηκε δράση έξωθεν της Διεύθυνσης Αστυνομίας Άρτας που περιλάμβανε τη φωταγώγηση του κτηρίου και την προβολή μαγνητοσκοπημένου κοινωνικού μηνύματος της Θεατρικής ομάδας " Υπόθεσις 19" της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Άρτας.

Η 25η Νοεμβρίου είναι η ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών, η οποία είναι ένα παγκόσμιο κοινωνικό φαινόμενο που δεν σχετίζεται με το οικονομικό, κοινωνικό και μορφωτικό επίπεδο των θυτών ή των θυμάτων. Αποτελεί ντροπή για την κοινωνία μας και μια βαθιά έλλειψη σεβασμού στα ανθρώπινα δικαιώματα των γυναικών που αποτελούν τον μισό πληθυσμό του πλανήτη μας. Οι αριθμοί είναι αμείλικτοι. Σύμφωνα με έρευνες, μία στις τρεις γυναίκες έχει υποστεί κάποια μορφή βίας από την ηλικία των 15 ετών και έπειτα.

Στη χώρα μας καταγράφηκε μεγάλη άνοδος των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας κατά την περίοδο του εγκλεισμού λόγω της πανδημίας, η οποία αύξησε την ένταση στην οικογένεια, με επιπλέον θύματα τα παιδιά. Όλοι μας παγώσαμε μπροστά στην αγριότητα των φόνων 13 γυναικών από τους συζύγους ή τους συντρόφους τους εντός του 2021.

Με δεδομένο ότι δεν είναι γνωστά όλα τα περιστατικά βίας καθώς αποσιωπούνται από τα θύματα, αν δεν ανοίξουν τα στόματα, αν τα θύματα δεν καταγγείλουν τη βία, αν εμείς που είμαστε γύρω τους, δίπλα τους δεν τους παροτρύνουμε να μιλήσουν, αν δεν ενεργοποιηθούμε ως πολίτες απέναντι σε αυτό το έγκλημα, δεν θα μπορέσουμε να σπάσουμε αυτόν το φαύλο κύκλο. Ζητάμε από τα θύματα να μιλήσουν, να καταγγείλουν τη βία, λέμε στα θύματα πως έχουν φωνή και πως δεν είναι μόνα τους, είμαστε δίπλα τους. Επίσης ζητάμε από όποιον γνωρίζει περιστατικό βίας να μη διστάσει να το καταγγείλει.

Το μήνυμα που εστάλη, ήταν το εξής:

"Η αγάπη δεν πρέπει να πονάει

Έχεις φωνή

Έχεις δύναμη

Μην κρύβεσαι άλλο, μίλησέ μας"

- Ο -  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΑΠΟΤΟΡΗΣ Δημήτριος



- Ο -  
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΣΓΩΡΑΣ Σωτήριος